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Il giorno 28 del mese di maggio dell’anno 2026 alle ore 20.30, su 

convocazione del Presidente del Consiglio di Quartiere, si è riunito 

in presenza presso la sede del C.d.Q. in via della Palla n. 13, il 

Consiglio di Quartiere per la trattazione del seguente ordine del 

giorno:  

1. Comunicazioni della presidente e dei coordinatori dei gruppi 
tematici 

2. Sostituzione del consigliere dimissionario 
3. Aggiornamenti su Cena in azzurro e festa della musica 
4. Valutazione relativa agli eventi realizzati nel primo semestre 
5. Situazione delle segnalazioni ricevute e inviate 
6. Varie ed Eventuali 

Presiede la seduta la presidente: Anna Maria Iannelli 

Redige il processo verbale il consigliere: Diego Amidani 

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano 

 

 

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art. 23, Comma 

3, del Regolamento, si procede con l’esame dei punti all’ordine del 

giorno: 

Punto 1. Comunicazioni della presidente e dei coordinatori dei gruppi 

tematici. 

La presidente Anna Iannelli 

o Informa che il Comune ha inviato in data odierna la sintesi 

delle proposte del quartiere per il bilancio partecipativo 

2026. Essa prevede come primo progetto il rifacimento del campo 

da bocce e come alternativa il rifacimento dell’area giochi al 

parco della Pace. Il Consiglio all’unanimità approva la 

sintesi.  

o Chiede la disponibilità alla partecipazione all’incontro con 

ASST di Brescia per illustrare le funzioni delle Case di 

Comunità programmato per l’8 giugno alle ore 17.30.  Si rendono 

disponibili i consiglieri Amidani e Ferraglio 

Il consigliere Perlotti 

Informa che il torneo di Basket sarà dall’8 al 12 giugno; mentre il 

torneo di pallavolo sarà dal 7 settembre. 

La consigliera Franceschini 

N

. 
COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE 

1 AMIDANI DIEGO X   

2 FERRAGLIO SILVIO X  

3 FRANCESCHINI ELENA X  

4 IANNELLI ANNA MARIA X  

5 IANNELLI IRENE  XG 

6 PERLOTTI BASILIO X  

7 VALZELLI SARA X  
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Comunica di avere convocato la commissione urbanistica per il 18 

giugno alle ore 20.30 per fare il punto della situazione e 

programmare i futuri interventi. 

Punto 2. Sostituzione del consigliere dimissionario 

Il consiglio prende atto che, con delibera di giunta n.214 del 

13/5/26, il sig. Silvio Ferraglio è stato nominato quale componente 

del Consiglio di Quartiere Folzano in sostituzione del sig. Matteo 

Mor, consigliere dimissionario. 

Punto 3. Aggiornamenti su Cena in azzurro e festa della musica 

Il vicepresidente Amidani comunica che la cena in Azzurro, 

organizzata dal circolo ACLI, e la festa della musica si terranno 

il 20 giugno in piazza don Bettinsoli. In caso di maltempo l’evento 

si terrà in oratorio. Sono già state inoltrate le richieste per 

l’occupazione del suolo pubblico e per il noleggio del service.  

Punto 4. Valutazione relativa agli eventi realizzati nel primo 

semestre 

Gli eventi proposti hanno riscontrato una discreta partecipazione ed 

interesse. In particolare per quanto riguarda la visita all’impianto 

di Biogas è stato richiesto di replicare l’iniziativa in autunno. 

Punto 5. Situazione delle segnalazioni ricevute e inviate 

- In via della Cascina Tesa non risulta ancora rimossa la pianta 
abbattuta dal temporale; 

- La segnalazione dei problemi di viabilità in via Codignole è 
stata chiusa con la seguente nota “la segnalazione è stata 

presa in carico: verificheremo”; 

- Per la caldaia della sala civica di via della Palla, il 
problema è stato risolto  

- La richiesta di riparazione della staccionata di via delle Case 
sparse è stata chiusa con la seguente nota “... si comunica 

che la staccionata in legno comporta continui interventi 

manutentivi e garantisce scarsa sicurezza all’eventuale svio 

dei veicoli. Lo scrivente settore strade, comprendendo la 

situazione e le varie richieste, sta valutando un più 

efficace intervento manutentivo, che garantisca maggiore 

durabilità nel tempo oltre che maggiore sicurezza stradale, 

mediante la posa di guardrail in acciaio nei tratti 

maggiormente ammalorati”. La consigliera Ferrari (residente 

in quella via) osserva che i guardrail d’acciaio potrebbero 

essere pericolosi soprattutto per pedoni e ciclisti; il 

consiglio decide di segnalare l’osservazione al Settore. 

- La richiesta di piantumazione di cespugli in via Malta, area ex 
pozzo, è stata chiusa con la seguente nota “ringraziando per 

la segnalazione con la presente si comunica che i nostri 

tecnici effettueranno delle valutazioni in merito alla 

richiesta in oggetto”.  

- La richiesta di riparazione del lampione della piazza è stata 
evasa.  
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Da inoltrare 

- Pulizia dei tombini di scolo delle acque piovane, in 
particolare via della Palla in corrispondenza del civico 13 e 

via del Rione perché durante i temporali si creano 

allagamenti. 

Punto 6. Varie ed Eventuali 

Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno la 

parola, la Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 21.40. 

La prossima seduta è programmata per il 17.09.2026 alle ore 20.30; 

alle ore 20.00 sarà presente il consigliere Ferraglio. 

 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

La Presidente         Il Segretario verbalizzante  

 

                               

          

        

 


